
Az OXO Labs Zrt. a Startup Factory pályázati konstrukció keretében, az Innovációs és Technológiai
Minisztérium támogatásával és a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal közreműködésével
450 millió forint támogatás felhasználásával dolgozik. A program megvalósítása 2025-ben is
meghatározta az inkubátor működését: az év során a fókusz a korai fázisú startupok felkutatásán, a
befektetések előkészítésén és megvalósításán, valamint a portfóliócégek inkubációján és szakmai
támogatásán volt.  
Az idei évben a cég közel 120 korai fázisú vállalkozást értékelt, amelyek közül négy startup részesült
befektetésben. A portfóliócégek több iparágat fednek le – az energetikától és sportinnovációtól a digitális
HR-megoldásokon át a társadalmi hatásra építő platformokig. 
2025-ben befektetésben részesült a TerraSky Solutions Kft., amely adatvezérelt, dróntechnológia alapú
technológiája a napelemparkok rejtett veszteségeit tárja fel, és már hazai fizetős projektekben is
bizonyított. Az OXO Labs befektetése a megoldás nemzetközi skálázását és a gyors piacralépést
támogatja. 
A portfólió része a Medalyst Sport Innovation Kft., amely sportegyesületek számára kínál komplex digitális
menedzsmentrendszert; a Sharity Mobile Application Zrt., amely a marketingtevékenységeket
jótékonysági célokkal kapcsolja össze, valamint a Giggle Kft., az órabéres és műszakalapú foglalkoztatásra
épülő HR-tech platform, amely három év alatt több mint 180 ezer regisztrált felhasználót ért el. 

Az év egyik fontos tapasztalata volt, hogy a kiszámíthatatlan piaci környezetben különösen nagy szerepe
van a befektetői együttműködéseknek, ezért az OXO Labs számára kiemelt szemponttá vált, hogy
társbefektetők bevonásával segítse a korai fázisú vállalkozások fejlődését. 

2025-ben ennek megfelelően több kihelyezés is társbefektetőkkel közösen valósult meg: a Giggle
esetében az STRT Holding Nyrt., míg a Medalyst Sport Innovation kapcsán a Lunar Program csatlakozott az
OXO Labs mellé. Ezek az együttműködések hozzájárulnak ahhoz, hogy a startupok gyorsabban reagáljanak
a piaci kihívásokra, felkészültebben lépjenek a következő növekedési szakaszba és a kiélezett nemzetközi
környezetben hatékonyabban jelenjenek meg Magyarországon kívül is. 

A befektetések mellett az OXO Labs 2025-ben is kiemelt figyelmet fordított a tudásmegosztásra és a
vállalkozói közösség fejlesztésére. Az év során elindult az OXO Labs Academy, amely workshopok és
szakmai események keretében támogatta a startupok üzletfejlesztési, sales és nemzetközi piacralépési
felkészülését, emellett az inkubátor aktívan jelen volt szakmai konferenciákon és egyetemi
együttműködésekben is. 

A 2025-ös évben több befektetést is megvalósított társbefektetőkkel közösen az OXO Labs Zrt. A
Startup Factory program keretében zajló együttműködések új lendületet adtak a korai fázisú
befektetéseknek, és olyan kooperációkat tettek lehetővé, amelyekre korábban kevés példa volt a
hazai startupökoszisztémában. 
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